
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

∆ΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 18 συνεδριάσεως του ∆.Σ.
Αριθµός απόφασης: 224

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  Π.Ε.∆ ΑΤΤΙΚΗΣΘΕΜΑ:

µε αριθµό πρόσκλησης 26456 και ηµεροµηνία 19/7/2013  του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύµβουλο

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο νόµιµου αριθµού  33 

µελών βρέθηκαν παρόντα 25 ήτοι : 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ

και στον ∆ήµαρχο σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις, συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση το ∆.Σ.

Στην Αργυρούπολη Αττικής και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα στις 24/7/2013 και ώρα 19:00

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

2 ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

3 ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

4 ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

5 ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ ΡΟΙ∆Η ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

6 ΕΦΡΑΙΜΙ∆ΗΣ ΙΟΡ∆ΑΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

7 ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΝΑΙ

8 ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

9 ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

10 ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ ΕΥ∆ΟΞΙΑ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

11 ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

12 ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

13 ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

14 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

15 ΛΙΑΠΠΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

16 ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΦΩΤΗΣ ∆ΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ

17 ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

18 ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

19 ΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΝΑΙ

20 ΜΩΥΣΙ∆ΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

21 ΝΤΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

22 ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΟΧΙ

23 ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

24 ΠΕΣΙΡΙ∆ΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

25 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙ∆Η ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

26 ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

27 ΡΑΙΚΟΥ ΖΩΗ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

28 ΣΟΥΓΕΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

29 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΟΧΙ

30 ΤΡΙΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

31 ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ



32 ΦΟΥΣΚΙ∆ΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΝΑΙ

33 ΧΑΤΖΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα υπ.αρίθµ. 12 της Ηµερήσιας ∆ιάταξης, είπε τα εξής:

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΠΕ∆ ΑΤΤΙΚΗΣ κατά την συνεδρίασή του στις 19 Ιουλίου αποφάσισε 

οµόφωνα τα εξής:

Την έκδοση ενηµερωτικής ανακοίνωσης από την ΠΕ∆ Αττικής που θα αποσταλεί σε κάθε ∆ήµο 

για διανοµή στους κατοίκους. 

Τη διοργάνωση δηµόσιων ενηµερωτικών συγκεντρώσεων σε κεντρικά σηµεία κάθε ∆ήµου της 

Αττικής.

Την ταυτόχρονη κινητοποίηση ∆ήµων, εργαζόµενων µε τη µέγιστη δυνατή συµµετοχή από 

µέρους τους και κατοίκων σε όλους τους ∆ήµους της Αττικής µε συµβολικό κλείσιµο κεντρικών 

λεωφόρων και δράσεις πληροφόρησης των κατοίκων.

Την  κατάθεση των αποφάσεων αυτών  και στο ∆Σ της ΚΕ∆Ε ως πρόταση για αντίστοιχες 

κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα.

Επίσης  αποφάσισε να προτείνει  στο ∆Σ της ΚΕ∆Ε:

Να αρνηθούν οι ∆ήµοι όλης της χώρας τη µηνιαία αποστολή στοιχείων στο Παρατηρητήριο.

Να γίνει προσφυγή για την αντισυνταγµατικότητα του πολυνοµοσχεδίου σύµφωνα και µε τις 

επισηµάνσεις των πολιτικών κοµµάτων στη Βουλή.

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΠΕ∆ ΑΤΤΙΚΗΣ κατά την ίδια συνεδρίαση αποφάσισε κατά 

πλειοψηφία:

Αναφορικά µε το πραγµατικά ύστατο όπλο, την µαζική παραίτηση των ∆ηµάρχων και 

∆ηµοτικών Συµβουλίων,  να προτείνει στο ∆Σ της ΚΕ∆Ε:

Να συζητηθεί στα ∆ηµοτικά Συµβούλια όλης της χώρας σε ανοιχτές στους κατοίκους 

συνεδριάσεις το αδιέξοδο στο οποίο οδηγείται η Αυτοδιοίκηση και το ερώτηµα της οµαδικής 

παραίτησης σε ένδειξη διαµαρτυρίας.

Να κατατεθούν οι σχετικές πολιτικές αποφάσεις, που προηγούνται βέβαια της διαδικαστικής 

υλοποίησης, στο ∆Σ της ΚΕ∆Ε.

Η ΚΕ∆Ε να καταθέσει τις πολιτικές αυτές αποφάσεις των ∆ηµοτικών Συµβουλίων στην 

κυβέρνηση και τα κόµµατα, αναδεικνύοντας έτσι τις «κόκκινες γραµµές» που επιτέλους πρέπει 

να χαραχθούν για την επιβίωση του θεσµού. 

 Εφόσον η κυβερνητική αδιαλλαξία συνεχιστεί, να επανέλθει το θέµα στα ∆ηµοτικά 

Συµβούλια µε αναλυτική εικόνα των αποφάσεων και των δεσµεύσεων που έχουν ή δεν έχουν 

ληφθεί από τον καθένα, για την οριστική  λήψη των σχετικών αποφάσεων.

Το ∆Σ µετά απο διαλογικη συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ µειοψηφούντων των κ.κ. 



Το ∆Σ µετά απο διαλογικη συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ µειοψηφούντων των κ.κ. 

Λιάππη Θ, Ιωαννίδη Γ, τα εξής:

1. Υοθετεί την απόφαση του ∆Σ της ΠΕ∆Α που αναφέρεται στις µορφές κινητοποίησης που 

πρέπει να αξιοποιηθούν το επόµενο διάστηµα.

2. Επαναβεβαίωσε την απόφαση που είχε πάρει στις 10/7/13 οπου καθορίζονταν το πλαίσιο των 

αιτηµάτων για τις κινητοποιήσεις των ∆ήµων.

3. ∆ήλωσε τη βούλησή του να προχωρήσει στη παραιτησή του, µαζί µε τη παραίτηση του 

∆ηµάρχου, εφόσον ανάλογη στάση υιοθετηθεί απο ένα ικανό αριθµό αλλων δηµοτικών 

συµβουλίων και ∆ηµάρχων της Χώρας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α. 224/13

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆Σ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΟΥΚΑΣ


